

Súd: Okresný súd Levice
Spisová značka: 3T/10/2021
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4321010078
Dátum vydania rozhodnutia: 20. 05. 2021
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Ján Šmrhola
ECLI: ECLI:SK:OSLV:2021:4321010078.1

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Levice, samosudcom JUDr. Jánom Šmrholom, v trestnej veci proti obžalovanému mladistvému L. E. a spol., pre prečin krádeže spolupáchateľstvom podľa § 20 Trestného zákona k § 212 odsek 1 písmeno a/, písmeno b/ Trestného zákona a iné, na hlavnom pojednávaní konanom dňa 20.05.2021, takto

rozhodol:

Obžalovaní :

X. ml. L. E., nar. XX.XX.XXXX v H., trvale bytom D. Q.
cesta XX/XX, okres M.

X. ml. G. L., nar. XX.XX.XXXX v U. Q., trvale bytom D.,
G. cesta XXX/XX

sa uznávajú vinnými, že

- po predchádzajúcej vzájomnej dohode spolu s maloletým K. Š., nar. XX.XX.XXXX, v presne nezistenom čase v období od mesiaca október 2019 do presne nezisteného času dňa 19.12.2019 v k. ú. obce Pastovce v areáli bývalého poľnohospodárskeho družstva nachádzajúceho sa vedľa cestnej komunikácie v smere na obec Malé Kosihy, do ktorého sa dostali bez použitia násillia cez poškodený plot, prišli k tam odstavenému riadne uzamknutému nákladnému motorovému vozidlu zn. A. G., F.: DT-XXXBH, bielej farby, H.: H kde po rozhodnutí dostať sa do interiéru vozidla, pomocou železnej tyče nájdenej maloletým K. Š., vypáčili riadne uzamknuté ľavé dvere na kabíne vozidla na strane vodiča, a to tak, že sa najskôr ako prvý snažil vypáčiť dvere touto železnou tyčou maloletý K. Š., ktorý ich však neotvoril, po ňom sa následne pokúsil vypáčiť ich tou istou železnou tyčou ml. G. L., avšak neúspešne a nakoniec uvedenou železnou tyčou dvere na vozidle vypáčil a otvoril ml.L. E., pričom cez takto otvorené dvere sa všetci traja dostali do interiéru vozidla, odkiaľ ml. L. E. zobraľ 2 ks reproduktorov zn. Blaupunkt, čiernej farby o priemere 13 cm v hodnote 20 €, ako aj 1 ks digitálny tachograf nezistenej značky v hodnote 200 € a po zistení, že sa nejedná o autorádio, tento digitálny tachograf zahodil na neznámom mieste, ml. G. L. odcudzil palubnú mýtnu jednotku Skytoll č. 6498843017 v hodnote 50 €, ktorú potom ponechal na neznámom mieste, a následne ešte stláčaním a páčením poškodil tlačítka na vnútornej strane dverí vodiča, a týmto spoločným konaním spôsobili vlastníkov vozidla spoločnosti Volkswagen finančné služby Slovensko, s. r. o., so sídlom Vajnorská č.98, Bratislava, ktorá uvedené vozidlo prenajímala na základe zmluvy o finančnom lízingu spoločnosti Miltrade, s. r. o., Skliarovo 389 Detva v zast. C. O. škodu poškodením vozidla vo výške 701,89 € a škodu odcudzením vecí v celkovej výške 270 €, z toho škodu 220 € spoločnosti Volkswagen finančné služby Slovensko, s. r. o., so sídlom Vajnorská č.98, Bratislava a škodu 50 € C. O..

t e d a

obžalovaní ml. L. E. a ml. G. L.

- spoločným konaním prisvojili si cudziu vec tým, že sa jej zmocnili, spôsobili tak malú škodu a spáchali čin závažnejším spôsobom konaním, vlámaním,
- spoločným konaním poškodili cudziu vec a spôsobili tak na cudzom majetku malú škodu,

tým spáchali

obžalovaní ml. L. E. a ml. G. L.

- prečin krádeže spolupáchatelstvom podľa § 20 Trestného zákona k § 212 odsek 1 písmeno a/, písmeno b/ Trestného zákona v jednočinnom súbehu s prečinom poškodzovania cudzej veci spolupáchatelstvom podľa § 20 Trestného zákona k § 245 odsek 1 Trestného zákona.

Podľa § 98 písmeno a/ Trestného zákona, súd u obžalovaného ml. L. E. a obžalovaného ml. G. L. upúšťa od potrestania.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku, súd ukladá povinnosť obom ml. obžalovaným nahradiť spoločne a nerozdielne poškodeným Volkswagen Finančné služby Slovensko, s. r. o., Vajnorská č.98, Bratislava, 831 04, IČO: 31 341 438 spôsobenú škodu vo výške 911,89 eur a Miltrade s.r.o., Skliarovo 389, Detva 962 12, IČO: 36 411 035 spôsobenú škodu vo výške 50 eur.

o d ô v o d n e n i e :

Podľa § 172 odsek 2 Trestného poriadku, samosudca vyhotovil zjednodušený písomný rozsudok neobsahujúci odôvodnenie, nakoľko po jeho vyhlásení na hlavnom pojednávaní sa prokurátor, obžalovaní mladiství, obhajca, zákonní zástupcovia a zástupca orgánu sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately výslovne vzdali práva na podanie odvolania.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho oznámenia na Okresný súd Levice k sp. zn. 3T 10/2021.

O odvolaní rozhoduje Krajský súd v Nitre.

Oznámením rozsudku je jeho vyhlásenie v prítomnosti toho, komu treba rozsudok doručiť. Ak sa rozsudok vyhlásil v neprítomnosti takejto osoby, oznámením je až doručenie rozsudku.

Poškodený môže podať odvolanie pre nesprávnosť výroku o náhrade škody.

V písomne podanom odvolaní treba uviesť, proti ktorým výrokom smeruje a či smeruje aj proti konaniu, ktoré rozsudku predchádzalo.

Odvolanie musí byť odôvodnené tak, aby bolo zrejmé, ktorej časti rozsudku napáda a aké chyby sa vytýkajú rozsudku alebo konaniu, ktoré rozsudku predchádzalo. Odvolanie možno oprieť o nové skutočnosti a dôkazy.

Právo podať odvolanie nemajú tí účastníci konania, ktorí sa svojho práva vopred výslovne vzdali.